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Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Association GenA 
 

du 7 mars 2024 
 

 
 
Membres du comité présents : Florance Zbinden, Thibaut Maire, Emmanuel Matringue, 
Marine Mermoux, Danièle Guzzo, Dany Sollero 
 

Excusés : Gustavo Andrés Hymon 
 
La Présidente remercie les membres et indique que Patrick Fonjallaz est excusé.  
 
La Présidente ouvre la séance à 19h00.  
 
Ordre du jour de l’Assemblée Générale : 
 

1. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 15 février 2023  
2. Rapport d’activités 2023  
3. Présentation des comptes  
4. Approbation des comptes  
5. Décharge des vérificateurs des comptes  
6. Élection des vérificateurs des comptes 
7. Décharge du Comité  
8. Élection du Comité 
9. Projets 2024  
10. Divers 

 
1.  Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 15 

février 2023 
 
Approbation du procès-verbal 2023 à l’unanimité moins 4 abstentions. 
 

2. Rapport d’activité 2022 
 
2.1. Bibliothèque 

 
Rapport général de la bibliothèque en annexe 1. 
 

2.2. Événements 
 

Cette année, du côté de l’association, ont eu lieu le Gena Festival & 5 GenAperos. 
 
Le comité est satisfait des évènements et du festival.  
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3. Présentation des comptes   
 
L’association GenA a présenté une perte d’environ 13'000 CHF sur l’année 2023, qui est 
essentiellement liée au festival. 
 
La viabilité économique de l’association est à juste titre questionnée, le comité répond qu’il 
essaie au mieux de lever suffisamment de fonds pour cette édition du festival et redresser 
la barre. 
 

4. Approbation des comptes 
4.1 Rapport des vérificateurs des comptes 
 

Le rapport des vérificateurs de comptes est accepté à l’unanimité. 
 
Il est rappelé que le trésorier peut demander des justificatifs s’il l’estime nécessaire.  

5. Décharge des vérificateurs des comptes 
 
Les vérificateurs des comptes sont déchargés à l’unanimité. 
 

6. Élection des vérificateurs des comptes  
 
Katerina Mareda et Patrick Fonjallaz ne souhaitent pas se représenter. Théo Fonjallaz et 
Marine Mermoux se présentent comme nouveaux vérificateurs aux comptes. Sylvain 
Girard se présente comme suppléant. Ils sont élus à l’unanimité. 
 

7. Fonds existants  
 
Au premier janvier 2024, l’association a une fortune globale de CHF 31’500.-. La mairie va 
accorder à l’association une subvention de CHF 20'000.- (CHF 14'000.- pour le festival et 
CHF 6'000.- pour la bibliothèque).   
 

8. Décharge du comité  
 

Le comité est déchargé à l’unanimité.  
 

9. Élection du comité  
 
Se présentent : Elie Mathey (entrant), Thibaut Maire (sortant), Megan Crettaz (entrant), 
Florance Zbinden (sortant), Emmanuel Matringe (entrant), Dany Sollero (entrant).  
 
Les nouveaux entrants se présentent. Elie occupera la fonction de vice-président, Megan 
de secrétaire.  
Ils sont élus à l’unanimité. 
Marine Mermoux, Gustavo Andrés Hymon et Danièle Guzzo, qui ne souhaitent pas se 
représenter, sont remerciées pour leur travail apprécié. 
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10. Projets 2024 
 
La commission en charge de l’organisation du Gena Festival a prévu de refaire un festival 
les 5 et 6 juillet 2024, avec le même format que l’année précédente. La commission précise 
que cette année, les concerts s’alterneront entre les deux scènes, et qu’il ne devrait donc 
plus y avoir de « doublons ». 
 
La bibliothèque compte faire revenir une conteuse, et poursuivre la tenue des horaires 
d’ouvertures. 
 
Le comité revient rapidement avec de nouvelles idées et de nouveaux projets pour 
l’association, étant majoritairement renouvelé il est difficile d’annoncer des évènements 
dès l’Assemblée Générale. 
 

11. Divers 
 
Les membres proposent d’écrire sur le site qui occupe quelle fonction au sein du comité. 
Les membres souhaitent que des annonces soient effectuées sur le site internet de 
l’association.  
 
Les membres souhaitent également être mieux informés des événements organisés par 
l’association. Les membres proposent notamment de faire des publications avec l’écho 
d’Avully.  
 
 
 
Procès-verbal rédigé le 7 mars 2024 par Thibaut Maire (Trésorier), relu et corrigé par 
Megan Crettaz (secrétaire entrante). 

 
 
 
 
 
 
 
Présidente          Trésorier 
Florance Zbinden         Thibaut Maire
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Annexe 1 : 
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Annexe 2 :  
 

 


